

До протоколу № 155
від 28 серпня 2024 року

ВИСНОВОК
до проекту Закону України
«Про Єдину інформаційну систему соціальної сфери»
(реєстр. № 11377 від 24.06.2024)

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України 28.08.2024 (протокол № 155) розглянув проект Закону України «Про Єдину інформаційну систему соціальної сфери» (реєстр. № 11377 від 24.06.2024), поданий Кабінетом Міністрів України, і зазначає таке.

Головним з опрацювання цього законопроекту визначений Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації.

У пояснювальній записці до законопроекту визначено, що його розроблено з метою врегулювання питань функціонування Єдиної інформаційної системи соціальної сфери (далі – Єдина система) як інтегрального довідково - інформаційного середовища для отримувачів соціальної підтримки, осіб, у яких встановлено право на її отримання та отримувачів соціальної підтримки, що об'єднує всі електронні інформаційні ресурси системи соціального захисту населення на основі спільних підходів, стандартів і технологій соціальної підтримки населення з метою централізації збору, обробки, збереження та обліку електронних даних отримувачів соціальної підтримки, передбаченої законодавством.

Законопроектом пропонується врегулювати на рівні закону питання ведення Єдиної інформаційної системи соціальної сфери, що дозволить уникнути дисбалансу у нормативно-правовому забезпеченні функціонування всіх її підсистем. Адже на сьогодні, функціонування відповідної Єдиної системи в цілому регулюється на підзаконному рівні – у Положенні про Єдину інформаційну систему соціальної сфери, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.2021 № 404 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27.10.2023 № 1130), у той час як окремі її компоненти, зокрема, Реєстр надавачів та отримувачів соціальних послуг та Єдина інформаційна база даних про внутрішньо переміщених осіб - на рівні законів України.

Реалізація акта буде здійснюватися за рахунок коштів державного бюджету, міжнародної технічної допомоги, благодійної допомоги та інших джерел, не заборонених законодавством.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України в цілому підтримує пропозиції щодо спрощення механізму замовлення й отримання соціальної підтримки, покращення комунікаційних зав'язків громадян з державними органами та висловлює свої зауваження до змісту та термінології законопроекту, у тому числі техніко-юридичного характеру.

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції не має пропозицій і зауважень до тексту законопроекту.

Міністерство фінансів України не має пропозицій і зауважень до тексту законопроекту.

Реалізацію положень акта буде здійснено в межах видатків, передбачених Мінсоцполітики на 2024 рік за бюджетною програмою за КПКВК 2501090 «Створення і програмно-технічне забезпечення системи інформаційно-аналітичної підтримки, інформаційно-методичне забезпечення та виготовлення бланків посвідчень і нагрудних знаків для системи соціального захисту» із загальним обсягом 70 697,8 тис. грн, із яких на фінансування супроводу, взаємодії з користувачами та підтримки впровадження Єдиної системи передбачено 20 205,9 тис. грн, а також за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги (загальний обсяг видатків на 2024 рік становить 1 074 009 тис. гривень).

Реалізація акта не потребуватиме додаткових бюджетних видатків у поточному бюджетному періоді.

Міністерство цифрової трансформації України, Міністерство у справах ветеранів України, Державна прикордонна служба України, Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України у своїх висновках зазначили про відсутність пропозицій і зауважень до тексту законопроекту.

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації, визначений головним з опрацювання цього законопроекту, на своєму засіданні 25 липня 2024 року розглянув законопроект та за результатами його розгляду рекомендував прийняти зазначений проект Закону за основу.

Підкомітет з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу, розглянувши на своєму засіданні 23.08.2024 законопроект реєстр. № 11377 та надані до нього експертні висновки, пропонує за результатами його розгляду на засіданні Комітету з питань освіти, науки та інновацій рекомендувати прийняти зазначений проект Закону за основу.

Заслухавши та обговоривши інформацію голови підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Грищука Р. П., заступника Міністра соціальної політики України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Кошеленка К.Б., державного експерта експертної групи розвитку систем публічних електронних реєстрів Міністерства цифрової

трансформації Удоденка В.А., **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України:

1.1. Відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України «Про Єдину інформаційну систему соціальної сфери» (реєстр. № 11377 від 24.06.2024), поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу.

1.2. Доручити Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації, визначеному головним з опрацювання цього законопроекту, підготувати його до другого читання.

2. Направити цей Висновок Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації.

Голова Комітету



Сергій БАБАК